

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 9/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 163/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για έγκριση Πρακτικού 1/2014 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του Πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ, με σφραγισμένες προσφορές σε €, για την ανάδειξη «προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **27 Φεβρουαρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 885/21-2-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης**, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Ζιμπιδής** μέλος 3), **Αντώνιος Ματζιάρης** αναπληρωματικό μέλος, 4) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 5) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 6) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος και 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος. **Απόντες** ήταν: 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος και 3) **Χρήστος Ποτόλιας** οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 163: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού -Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας με το υπ' αριθμ. 03/οικ.τ.τ.926/20-2-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, το από 19-2-2014 Πρακτικό 1/2014, το οποίο αναφέρει ότι η επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού παρέλαβε τους φακέλους με τις προσφορές από τους παρακάτω προσφέροντες που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό:

- 1.ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
- 2.ΑΦΟΙ ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑ Ο.Ε. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ

Εν συνεχεία, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές υποβλήθηκαν σε φακέλους καλά σφραγισμένους, όπως ορίζει η εν λόγω διακήρυξη με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία και προέβη στην αποσφράγιση τους. Η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των παραπάνω συμμετεχόντων και βάση αυτού, διαπιστώθηκε ότι κατέχουν όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά όπως τα ορίζει η διακήρυξη 3/2014. Εν συνεχεία αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι με τις οικονομικές προσφορές όπως τα ορίζει η διακήρυξη 3/2014.

Η επιτροπή διαπίστωσε ότι κατατέθηκαν προσφορές μόνο για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. της περιοχής του δήμου Καβάλας και δεν κατατέθηκαν προσφορές για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. των περιοχών των δήμων Χρυσούπολης και Θάσου.

Οι συμμετέχοντες προσέφεραν τα παρακάτω είδη καυσίμων για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, με τις αντίστοιχες εκπτώσεις:

1.ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Α) Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0,20% ,για την περιοχή του δήμου Καβάλας .Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας της διεύθυνσης εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

2.ΑΦΟΙ ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑ Ο.Ε. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ

Α) Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0,00% ,για την περιοχή του δήμου Καβάλας .Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας της διεύθυνσης εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

Η επιτροπή αφού μελέτησε τις παραπάνω προσφορές τις αποδέχεται και τις δύο προσφορές ως πλήρης αλλά ως συμφέρουσα για το δημόσιο την προσφορά της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. αφού προσφέρει μεγαλύτερη έκπτωση έναντι της εταιρείας ΑΦΟΙ ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑ Ο.Ε. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ.

Επίσης κηρύττει τον εν λόγω διαγωνισμό άγονο, ως προς την προμήθεια των Υπηρεσιών της Π.Ε. των περιοχών των δήμων Χρυσούπολης και Θάσου, διότι δεν κατατέθηκαν προσφορές για τις συγκεκριμένες περιοχές.

Οι ποσότητες που θα προμηθευτεί η Π.Ε. Καβάλας θα είναι αντίστοιχες με τον συνημμένο στην διακήρυξη 3/2014, πίνακα καυσίμων:

Α/Α	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ	ΚΑΥΣΙΜΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΛΙΤΡΑ (κατά προσέγγιση)		ΑΞΙΑ ΣΕ ΕΥΡΩ (ΜΕ Φ.Π.Α.)	
		ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ CPV09134100-8	ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΒΕΝΖΙΝΗ CPV0913210 0-4	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ CPV09134100-8	ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΒΕΝΖΙΝΗ CPV09132100-4
1.	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ν.ΚΑΒΑΛΑΣ	26.500 λίτρα	15.900 λίτρα	36.500 €	26.200 €
	ΣΥΝΟΛΟ ΣΕ ΕΥΡΩ			62.700 €	

Ύστερα από τα παραπάνω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού 1/2014 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων και την ανάδειξη της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως μειοδότη του διαγωνισμού για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της περιοχής του δήμου Καβάλας, με έκπτωση 0,20% για πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 1/2014 της Επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων του Πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο αξιολόγησης τη ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ, με σφραγισμένες προσφορές σε €, για την ανάδειξη «προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» και συγκεκριμένα :α) την ανάδειξη της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ως μειοδότη του διαγωνισμού για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της περιοχής του δήμου Καβάλας, με έκπτωση 0,20% για πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων και β) ως προς την προμήθεια των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας των περιοχών των δήμων Χρυσούπολης και Θάσου, κηρύττει άγονο τον διαγωνισμό διότι δεν κατατέθηκαν προσφορές για τις συγκεκριμένες περιοχές.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 163/2014.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο. Ε.**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ**